

# Llamamiento a Ciudadanía Hace Junta de Gobierno

El Gobierno de la República hace un llamamiento a la ciudadanía para que se incorpore a las actividades normales y no ponga oídos a los que pretendiendo alterar el orden llaman a la subversión.

Ayer, en ocasión de los sepelios de los muertos durante los incidentes del martes al mediodía, el Gobierno ordenó acuartalar las tropas y cuerpos de seguridad para que no se hablara de provocaciones.

Además, se dijo, se llamará a los clubes de servicio, a las entidades cívicas, no políticas y a

toda la población en general, para que se mantengan alertas ante las provocaciones de los extremistas.

Ayer tarde, el Gobierno reallaría una Conferencia Informativa para dar detalles sobre la situación nacional.

## DECRETAN DUELO

Por su parte, los grupos de izquierda que participaron en la manifestación del martes dijeron que habían decretado tres días de duelo a nivel nacional, a partir del miércoles, "para ho-

nrar la memoria de los caídos". Además se decretó una huelga general para ayer, la cual, según observadores, no tuvo el éxito deseado, por cuanto muchas personas trabajaron, compren-

—Favor pase a la página 19.

## Obligan a Comprar Bonos de Solidaridad en Nicaragua

Un "bono de solidaridad con El Salvador", obligan a comprar soldados armados en Nicaragua, según manifestó un visitante recién llegado de aquel país.

Refiere que en una carretera de aquel país, un grupo de soldados le obligaron a comprar un

—Favor pase a la página 22.

## Sin Definirse Misión del Embajador Bowdler en C.A.

El Embajador William Bowdler, Subsecretario de Estado para Asuntos Latinoamericanos, no quiso explicar ayer a su arribo al aeropuerto de Ilopango, cuál es el objetivo de su viaje por Centro América.

El Embajador Bowdler llegó a Ilopango a las diez de la mañana en un avión especial. Inicialmente había convocado para una Conferencia Informativa, pero después se dijo que había sido suspendida ante la serie de incidentes que se registraron el martes al mediodía en esta capital.

## CORDIAL SALUDO

El Embajador Bowdler, al lle-

## Junta de Gobierno Informa de Incidentes del Martes

La Junta de Gobierno, al informar sobre los incidentes del martes al mediodía, dice lo siguiente:

La Junta Revolucionaria de Gobierno de El Salvador, en relación con los lamentables sucesos ocurridos este día en la ciudad capital, comunica al pueblo salvadoreño y a la opinión pública internacional:

1. Después de efectuar las investigaciones preliminares sobre la forma en que se iniciaron los incidentes, se ha establecido que la manifestación transcurrió en un ambiente de orden

y tranquilidad pero que en horas de mediodía y a la altura del Almacén Simán, personas desconocidas abrieron fuego contra los manifestantes iniciándose así un intercambio de disparos que se extendió a la Plaza Barrios y zonas aledañas, protagonizado por sujetos no identificados hasta el momento.

2. La Junta, no obstante la inquietud reinante en la población de la ciudad capital a causa de la posibilidad de que tal demostración degenerará en actos de violencia, optó por mantener a

—Favor pase a la página 19.



**REFORMAS AL CODIGO.**— Con la participación de los representantes patronales, sindicalistas y elementos de organizaciones populares se pueden llevar a cabo las reformas al Código de Trabajo, especialmente en lo que respecta al derecho a huelga, declara el doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo. Dijo que en breve comenzará a citar a los representantes de todos los sectores para discutir el tema.



**NUEVO GOBERNADOR.**— El señor Oscar Humberto Quirós (derecha), rinde la protesta de ley como Gobernador Político Departamental de San Salvador ante el Ministro del Interior, ingeniero José Ovidio Hernández Delgado. Estuvo presente el coronel Hernán Pereira, Subsecretario, quien ayer tomó posesión de su cargo.

## Dos Miembros de la Junta Partieron Rumbo a EE. UU.

Ayer por la mañana, previa concesión del permiso legal correspondiente, partieron en vuelo particular rumbo a Houston, Estados Unidos de América, los integrantes de la Junta Revolucionaria de Gobierno, coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez y doctor José Ramón Avalos Navarrete, según informa un comunicado de la Secretaría de Información.

Se agrega que el coronel Gutiérrez viajó a dicha ciudad norteamericana a completar el tratamiento, al que se sometió re-

cientemente en esta capital, donde fue intervenido quirúrgicamente.

La información indica que el estado del coronel Gutiérrez, "es de franca recuperación".

Añade que fueron los restantes miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, los que, dentro de la integración humana que existe entre ellos, acordaron solicitar al doctor Avalos, para que en su condición de médico, acompañara al coronel Gutiérrez en su viaje a los Estados Unidos.

## Al Medio Día Retiraron Cerco Militar de la Universidad

Poco antes del mediodía de ayer fue retirado el cerco preventivo instalado por los cuerpos de seguridad en los alrededores de la Universidad Nacional, donde se presume se encuentran alojadas cerca de 40.000 personas.

Según informaciones difundidas por la Cadena Nacional de Radio, el retén había sido colocado previniendo algún estallido de violencia y enfrentamientos, ya que en la zona se habían escuchado disparos y se sabía que un buen número de participantes en la manifestación del martes, se encontraban refugiados en ese lugar.

Antes que una comisión for-

mada por representantes del Arzobispado, Socorro Jurídico y de Derechos Humanos se hiciera presente a negociar con los representantes de las organizaciones refugiadas en la Universidad, reporteros de EL DIARIO DE HOY, junto con corresponsales extranjeros y periodistas radiales, consiguieron entrar a la Universidad "bajo su cuenta y riesgo" de un fuego cruzado, ante la persistencia de los disparos que se escuchaban.

Una vez adentro, los reporteros fueron informados que eran alrededor de 45.000 las personas que se encontraban en los terrenos de la Universidad y que, aun

—Favor pase a la página 45.

## Desactivan Bomba en Casa del Embajador de EE.UU.

Una bomba de alto poder explosivo fue desactivada el martes por la noche en la entrada de la casa del Embajador de Estados Unidos, señor Frank J. Devine, en el final del boulevard del Hipódromo, colonia San Benito, de esta capital.

En efecto, a partir de las nueve y media de la noche del martes se oyeron varias explosiones en el Poniente de la capital, en el sector de las colonias Escalón y San Benito. Las explosiones alarmaron a los vecindarios de ese populoso sector.

Al realizarse las investigaciones de parte de las autoridades se determinó que los artefactos fueron localizados, uno que estalló en la avenida La Capilla,

y Boulevard del Hipódromo, casa número 659, en la residencia de doña Leonor M. de Guirrola, y destruyó el portón de hierro.

Otra estalló en la misma avenida, en el número 550, en la casa de don Mauricio Shwartz, la que también destruyó el portón principal. En ese mismo lugar fue desactivada otra bomba, que de haber estallado hubiera causado daños de consideración.

En casa del Lic. Antonio Perla Bustamante, en 3a. Calle Poniente número 560, las autoridades desactivaron otro artefacto, que de haber estallado hubiera ocasionado serios daños.

Otra bomba estalló en la 75a. —Favor pase a la página 45.



**LAS CLASES DE EDUCACION BASICA** se iniciarán hoy si las circunstancias lo permiten. Esta situación deben analizarla en las distintas comunidades los directores de los centros educativos con su personal docente, con los supervisores y preferentemente con los padres de familia, declara el licenciado José Oscar Ramírez Pérez, derecha, Subsecretario de Educación y encargado del despacho. Lo acompañan el doctor Eduardo Collindres (izquierda), Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes y el arquitecto Jerónimo Varela, de ODEPORT.